

ЧИТАТЕЛЬ ИНТЕРЕСУЕТСЯ

## Проблемы с телевидением

### Почему нет канала «Спорт»?

**Я постоянный подписчик газеты «Знамёнка». Ответьте, пожалуйста, почему не стало трансляции канала «Спорт»? В Кемерове, в Новокузнецке он есть. Да и сам Президент В.В. Путин сказал оставить этот канал. К сожалению, не все могут смотреть платное кабельное телевидение, да и не везде оно есть, не везде возможно его пройти. Если вместо спорта молодежи на телевидении преподносят передачу «Окна» и другую пошлятину и американщину, то о каком воспитании патриотизма можно говорить? Вместо того, чтобы болтаться на улице и по подвалам и пить пиво, лучше пусть смотрят футбол, хоккей, бокс, теннис, любой другой вид спорта. И опять стали плохо показывать «Первый канал» и «СТС», может, кабельное виновато?**

В.Г. Селезнев

Начнем с последнего вопроса. По мнению специалистов-телеизионщиков, кабельное телевидение виновато в том, что плохо показывают «Первый канал» и «СТС», быть не может.

Теперь о канале «Спорт». Объясняю очень упрощенно, можно сказать так. Вещание любого канала стоит денег, причем, немалых. Для того, чтобы тот же «Спорт» транслировать у нас, должен быть спонсор, который бы дал на это средства. В таких больших городах, как Кемерово и Новокузнецк, где есть много крупных компаний, с этим проблем нет. В Гурьевске все иначе.

Кроме того, в отличие от развлекательного канала ТНТ, рассчитанного на достаточно широкую аудиторию, канал «Спорта» привлекает более узкий круг телезрителей – в основном, любителей спорта. А это значит, что доходы от рекламы на канале «Спорт» будут гораздо ниже, чем на канале ТНТ (рекламодатели дают рекламу на тот канал, который смотрят больше всего зрителей), и окунуться такой проект для компании, ведущей трансляцию, естественно, не будет.

### Как посмотреть местную программу?

**Мы живем в Салаире, что делать, если не показывает ТНТ, там ведь сейчас идет местная программа, хочется посмотреть?**

На вопрос отвечают специалисты антенной службы:

«Если вы не отказались от коллективной антенны (мы не обслуживаем антенны, самостоятельно установленные жителями), то можете прийти к нам в антеннную службу по адресу: ул. Коммунистическая, 14 с квитанцией об оплате за квартиру и сделать заявку. К вам приедет специалист антенной службы и попробует помочь.

К сожалению, уверенный прием ТНТ есть не везде, на возвышенностих он лучше, в низинах – хуже. По телефону с 1 января 2008 года мы заявки принимать не будем, так как обращается много жителей, которые давно отказались от коллективных антенн, а по телефону это не проверишь.

Подготовила  
Виктория КУДИНОВА

ЧИТАТЕЛЬ ОБОЗНАЧИЛ ПРОБЛЕМУ

## Рождаемость повышается, но кто рожает?

Я работаю бухгалтером, мой муж – фермер, у нас три дочери. Наш доход превышает прожиточный минимум, поэтому ежемесячное пособие на детей мы не получаем, льгот не имеем, за исключением одной – 50 процентов платим за детский сад, о чём я узнала случайно.

Правительство проводит в жизнь программу, чтобы повысить рождаемость в стране. Рождаемость-то повышается, но кто рожает? Я думаю, что многие знают ответ на этот вопрос – это пьющие, нигде не работающие «товарищи», которых у нас любят называть малоимущими. Они гордятся тем, что являются таковыми, говорят, что мы дураки, так как целями днями работаем. А они рожают детей, и государство неплохо платит им за это.

Мы все прекрасно знаем, в каких условиях живут эти дети. Деньги, которые платит государство, идут не на детей, а на спирт, который пьют их горе-родители, и в пьяном угле продолжают рожать «новое поколение» для своей страны. А дети, грязные и голодные, бегают по улице, выпрашивая у добрых соседей что-нибудь покушать.

Мне очень обидно, что эти «родители» пользуются многочисленными льготами (на электричество, уголь), получают пособия и т.д. Они знают, когда и где им попросить материальную помощь. Получается, что им почет и уважение. Значит, они заслужили это? А чем? Я понимаю, дети не виноваты, что у

них такие родители, им, конечно, хочется кушать и одеваться не хуже других.

Может, лучше помочь им вещами, продуктами, игрушками, перечислять деньги на их питание в школу, чтобы дети кушали за деньги, но очень хорошо, оплачивать выездные экскурсии на каникулах и т.д.

В августе этого года, единственный раз за все время, нам вручили по три тысячи рублей на ребенка. Я была приятно удивлена. Когда приехала в Гурьевск получить эти деньги, то была в шоке от того, что благополучных многодетных семей у нас очень мало. Было видно невооруженным взглядом, что в зале ДК в основном находились малоимущие мамашы, прокуренные, с пропитыми лицами, от некоторых явно разило спиртным. Я знаю, что некоторые родители, получив эти деньги, весело проводили время, пока деньги не кончались, а их дети пошли в школу неподготовленными. И таких случаев немало. Получается, что государство оплачивает это безобразие.

Очень хочется, чтобы наше государство оказывало поддержку и таким семьям, которые вкладывают всё в своих детей, чтобы воспитать достойных граждан своей страны. Не спорю, наши дети не испытывают недостатка в чем-либо, но мы стараемся дать им все, ведь для чего мы тогда дали им жизнь?

В разговорах с женщиными я часто слышу, что нет никакого желания рожать третьего или четвертого ребенка, так как помощь оказы-

вается не тому, кому надо.

Нашей семье, как и многим другим, тоже не помешало сэкономить на электроэнергии, приобрести уголь по льготной цене, отправить в оздоровительный лагерь кого-то из детей, получать ежемесячное пособие, которое уходило бы на питание в школе и т.д. Вот тогда можно было бы говорить о пополнении семьи, мы были бы уверены в том, что государство поддержит нас, несмотря на наши доходы, так как деньги с неба не падают, а чтобы вырастить ребенка, их нужно немало.

Пока что рожают несколько детей в большинстве своем те, кто не думает о своих детях, об их завтрашнем дне. Чем же наши дети хуже тех, чьи родители не хотят работать и живут в свое удовольствие?

Просто очень обидно. Получается, что правительство вкладывает деньги в бездонную бочку, от которой нет никакой отдачи, а за счет этого процветает пьянство, «плодится» нищета.

Мы себе отказываем во многом, чтобы наши дети не знали нужды ни в чем, хорошо учились. Может быть, когда будет ощущаться забота государства и о таких детях, многие нормальные женщины захотят рожать. А пока таких смелых очень мало.

Это письмо я хочу отправить и нашему губернатору А.Г. Тулеву. Думаю, я не одна возмущена таким положением вещей.

Е.А. Надеева

ОТВЕЧАЕМ НА ВАШИ ВОПРОСЫ

## Почему вода грязная

**Я живу в заводском районе, практически постоянно горячая вода у нас идет грязная. Объясните, пожалуйста, почему мы платим столько же, сколько горожане, живущие на горновской площадке, но в отличие от них вынуждены пользоваться водой худшего качества?**

На вопрос отвечает глава г. Гурьевска Владислав Андреевич Просеков.

Начнем с того, что заводской район пользуется технической водой из водонапорного хранилища, а вода в доме на горновской площадке поступает из артезианских скважин. По сути, для пищевых нужд технической водой пользоваться нельзя. Конечно, мы сегодня достигли определенного уровня очи-

стки этой воды, но вся проблема в том, что фильтры тоже нужно вовремя чистить. Видимо, обслуживающий персонал теплового пункта не всегда это успевает делать. Опять же от всех взвесей воды все равно не очишишь. Совершенно точно могу сказать одно: до того, как поставили фильтры, вода была гораздо грязнее.

Еще один фактор, влияющий на качество воды, это то, что у нас однотрубная систе-

ма водоснабжения, которая не позволяет воде циркулировать. Она попросту стоит в трубах, естественно, из-за этого образуется налет, ржавчина. В итоге вы открываете кран и весь этот осадок выходит вместе с водой. Кроме того, сегодня у нас все считают себя хозяевами, поэтому очень часто идут остановки систем горячего водоснабжения: или обслуживающая организация выполняет какие-то ремонтные работы, или жильцы самостоятельно меняют отопление – временно перерывают трубы. А после любой остановки идет запуск системы, и все, что в трубах накопилось, течет из кранов в наших квартирах.

Подготовила  
Виктория КУДИНОВА

### ВОСПОМИНАНИЯ

## Спасибо вам, мужики!

**Здравствуй, уважаемая редакция!**

В «Знамёнке» №96 от 8 декабря с удовольствием прочитал стихи Дмитрия Клестова. Мне повезло встретиться, подружиться с ним в 1987-88 годах, когда он работал в тепловой уже бывшей Салаирской геологоразведочной партии в поселке Урск. А более близко познакомить его как человека-трудягу и формирующегося поэта удалось, когда в зиму 1988-89 года мы втроем проходили горные выработки (шурфы и рассечки) на Каменушинском рудном месторождении, которое сейчас стало разрабатываться. Жили мы в дощатом вагончике, пронизываемым студеными ветрами и морозами. Дмитрий Клестов и Анатолий Перемитин работали в забое. Я как старший геолог руководил этими работами, исполняя основную

роль документатора и занимаясь опробованием обнаруживающихся пород. По всем нормам и правилам техники безопасности, а также по объему предусмотренных проектом работ состав исполнителей проекта должен был быть 15-17 человек (работы проводились с применением взрывчатых веществ). Нас же было трое, к тому же, кроме основной работы, нам пришлось быть и истопниками, и поварами, и дизелистами, и компрессорщиками, и взрывниками, и еще черт знает кем! А мне довелось стать еще и краеведом электротранса (без какого-либо допуска), поскольку я один оставался на поверхности, и в большой байде опускать в забой и поднимать на поверхность как мужиков, так и отработанную породу. Натерпелись мы лиха – по самый март включительно.

Наши призывы к начальству о помощи, какимояпросьба о повышении зарплаты горнякам оставались безответными со стороны начальника ГРП И.Ф. Терентьева до окончания работ. Но разговор не о нем и не обо мне.

Я хочу сказать добре слово Дмитрию Клестову и Анатолию Перемитину за их самоотверженный труд. Умение побороть все трудности, за их самоотдачу, за то, что они многому научили меня в ведении горных работ. Мне это вскорости ох как пригодилось при налаживании и проведении геологоразведочных работ в Монголии. Спасибо вам, мужики! Век буду помнить...

А вечерами мы в те годы, затопив печь, слушали стихи Дмитрия Клестова, возможно, одни из первых.

Желаю тебе, Дмитрий, крепкого здоровья и творческих успехов! Так держать!

С искренним  
уважением – Гаррильч!  
В.Г. Дьяконов, п. Урск

## Читателям от писателя

Я хочу поблагодарить от всей своей древней души моих земляков-салайцев за то, что они активно покупают мои книги, в том числе и последнюю – «Сотрудник милиции Алейников». Говорю всем кто спасибо учащимся и педагогам Беловского района. Там не только быстро раскупаются мои книги, но и в некоторых школах их берут для памятных подарков выпускникам. К примеру, директор школы №22 в п. Бачатском Петр Павлович Щикотко уже четыре года подряд покупает мои книги для этих целей. Благодаря этому у меня появляется возможность издавать новые книги, а некоторые выпускать в свет вторично.

Сейчас на Беловском полиграфкомбинате готовится ко второму изданию роман «Русалка» со значительными изменениями сюжета повести «Татьяна». Книга объемом более 400 страниц.

Выйдет и книга «Любава» с дополнением в виде шуточных песен на знакомые народные мелодии.

Кроме того, я готовлю к изданию крупный исторический роман «Проклятое место». Объем книги около 500 страниц. Думаю, эта книга выйдет в свет в первой половине 2008 года.

Н.Т. Катков

## В доме теперь порядок

Долгое время жители дома №38 по ул. Ленина с опаской поглядывали на разрушающийся карниз. Большой слой штукатурки висел, угрожая всем, кто входил в подъезд. Подъездная дверь постоянно не закрывалась, а стоящие на остановке люди запросто заходили погреться, выпить, а то и по нужде.

С этими проблемами мы обратились к Главе района А.М. Миронову. И вскоре у подъезда выросли строительные леса, штукатурки В.Г. Молокоедова восстановили карниз. Затем работники Ю.Н. Пикулина демонтировали старую дверь и установили новую, а каждый житель получил ключи.

Мы выражаем огромную благодарность Главе Гурьевского района Анатолию Михайловичу Миронову, предпринимателям Владимиру Григорьевичу Молокоедову, Юрию Никитовичу Пикулину и всем, принимавшим непосредственное участие в этих работах. Сибирского вам здоровья, долголетия и удачи в делах!

Жильцы дома №38